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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Άμεση ολοκλήρωση εργασιών σε πολυκατοικίες στην 110 Π.Μ και στην 350 Π.Κ.Β. 

Η κυβέρνηση δεν χάνει ευκαιρία, για μια ακόμη φορά, να «διαφημίζει» προγράμματα 
οικοδόμησης στρατιωτικών οικημάτων, προκειμένου να στεγαστούν οι στρατιωτικοί με τις 
οικογένειές τους. Ωστόσο η πραγματικότητα τη διαψεύδει. Είναι γνωστό στο προσωπικό 
της Πολεμικής Αεροπορίας ότι υπάρχουν πολυκατοικίες στο χώρο της 110 ΠΜ στη Λάρισα, 
αλλά και στην 350 ΠΚΒ στην περιοχή Σέδες Θεσσαλονίκης, οι οποίες παραμένουν 
ανολοκλήρωτες για πάνω από μια δεκαετία (μερικές και από τη δεκαετία του ’80). 

Το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, ήδη από την 21/01/2024 είχε καταθέσει σχετική 
κοινοβουλευτική ερώτηση (υπ αρίθμ. 2498), η οποία εκ μέρους της κυβέρνησης ουδέποτε 
απαντήθηκε.  

Τότε, σύμφωνα με έγγραφο της Πολεμικής Αεροπορίας, είχε γίνει γνωστό σε στελέχη 
της, αρκετά μάλιστα εξ αυτών να συμπεριλαμβάνονται στις τρίτεκνες ή τις πολύτεκνες 
οικογένειες, ότι οφείλουν να παραδώσουν άμεσα τα οικήματα που διαμένουν και να 
αναζητήσουν νέα στέγη. Η αποστέγαση αφορούσε στελέχη της 350 ΠΚΒ.  

Είναι οξύμωρο από τη μία να ξεσπιτώνονται ευάλωτες στρατιωτικές οικογένειες, επειδή 
δεν υπάρχουν σπίτια και από την άλλη αυτά που η κατασκευή τους αναγγέλλεται και 
πολυδιαφημίζεται από την κυβέρνηση, να παραμένουν γιαπιά, σκελετοί, παρά το γεγονός 
ότι ήδη έχουν δαπανηθεί εκατομμύρια ευρώ από το υστέρημα του ελληνικού λαού. 

Η κυβέρνηση τη στιγμή που διαθέτει δισεκατομμύρια ευρώ για αγορά οπλικών 
συστημάτων που στηρίζουν τα Νατοϊκά και ευρωενωσιακά επιχειρησιακά σχέδια,  τη 
στιγμή που ενισχύει τον εν εξελίξει ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία με όπλα και 
πυρομαχικά εκατοντάδων εκατομμυρίων ευρώ ή που συμμετέχει στη διασφάλιση των 
συμφερόντων των εφοπλιστών στην Ερυθρά Θάλασσα με την αποστολή φρεγάτας του 
Π.Ν., την ίδια στιγμή αρνείται να διαθέσει μόλις λίγα εκατομμύρια ευρώ για τις πιεστικές 
στεγαστικές ανάγκες του στρατιωτικού προσωπικού.  

Η κυβέρνηση οφείλει να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ταχύτατη ολοκλήρωση 
των εργασιών στις υπό ανέγερση πολυκατοικίες για την εγκατάσταση στρατιωτικών και των 
οικογενειών τους. 

Τα ανωτέρω, αναδεικνύει με έγγραφό του και το Πανελλήνιο Σωματείο Ελλήνων 
Στρατιωτικών (ΠΑ.Σ.Ε.Σ.). 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός,: 

- Τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την ταχύτατη ολοκλήρωση των εργασιών στις 
πολυκατοικίες στην  110  ΠΜ στη Λάρισα και στην 350 ΠΚΒ στο Σέδες Θεσσαλονίκης.  
- Σε ποια άλλα σημεία της επικράτειας εκκρεμεί η αποπεράτωση πολυκατοικιών 
στρατιωτικών οικημάτων. 
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